



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Příloha č. 1 - 6. výzvy MAS Brdy – IROP – Hasiči

Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti

Kritéria pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti mají formu vylučovacích kritérií v podobě: splněno/nesplněno/nehodnoceno/nerelevantní.

Č.	Název kritéria	Referenční dokument	O / N **
FN1.	Žádost o podporu je podaná v předepsané formě.	<ul style="list-style-type: none">- žádost o podporu- výzva MAS	O
FN2.	Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.	<ul style="list-style-type: none">- žádost o podporu- pověření oprávněné osoby -plná moc	O
FN3.	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS.	<ul style="list-style-type: none">- žádost o podporu- přílohy žádosti- specifická pravidla pro žadatele a příjemce výzvy č. 69- výzva MAS	O

** O / N – napravitelné / nenapravitelné kritérium

1.2 Obecná kritéria přijatelnosti

Č.	Název kritéria	Referenční dokument	O / N **
OP1.	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl 1.3 a výzvu MAS.	<ul style="list-style-type: none">- Žádost o podporu- Studie proveditelnosti- Výzva MAS	N

OP2.	Projekt je v souladu s integrovanou strategií CLLD.	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti - SCLLD 	N
OP3.	Projekt je svým zaměřením v souladu s výzvou MAS.	<ul style="list-style-type: none"> - žádost o podporu - studie proveditelnosti - Výzva MAS 	O
OP4.	Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	<ul style="list-style-type: none"> - žádost o podporu - Výzva MAS 	O
OP5.	Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	<ul style="list-style-type: none"> - žádost o podporu - Výzva MAS 	O
OP6.	Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	<ul style="list-style-type: none"> žádost o podporu - studie proveditelnosti - Specifická pravidla pro žadatele a příjemce výzvy č. 69 	O
OP7.	Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.	<ul style="list-style-type: none"> - žádost o podporu - studie proveditelnosti 	O

** O / N – napravitelné / nenapravitelné kritérium